



Весом 35 тонн

Очередная партия гуманитарного груза отправилась в зону спецоперации из Свердловской области

Денис Паслер, врио губернатора, вместе с тысячами уральцев направил очередную крупную партию гуманитарного груза весом 35 тонн в зону специальной военной операции. Отправка состоялась от офиса компании «Сималенд», которая предоставила фуры для перевозки. В сборе гумпомощи приняли участие активисты Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия».

— На сегодняшний день отправлено уже 14,5 тысячи тонн грузов. Все предметы и вещи абсолютно востребованы, сформированы по заявкам командиров частей и всех военнослужащих. Самое главное — эта работа продолжается, и нет сомнения, что и сегодня, и завтра мы будем собирать необходимые грузы для помощи ребятам на передовой, — сказал Денис Паслер.

В состав груза, отправленного врио губернатора, вошли три автомобиля УАЗ, мотоцикл «Урал», маскировочные сети, мебель и несколько десятков коробок с личными посылками. Часть груза также предназначена для жителей новых территорий.

В Свердловской области выстроена эффективная система формирования и отправки грузов. Множество людей, частных компаний и госучреждений вовлечены в эту работу. С начала спецоперации Свердловская область направила в Донецкую и Луганскую Народные Республики, в Вооруженные Силы РФ и мобилизованных гражданам, а также выдала вынужденным переселенцам и мирному населению пострадавших территорий более 14,5 тысячи тонн гуманитарных грузов. Это и военное снаряжение, и транспортные средства, и медицинские принадлежности, и маскировочные сети, и даже продукты питания длительного срока хранения.

В начале июня Денис Паслер передал современное медицинское оборудование в Центральную районную больницу Тельмановского района ДНР — в подшефную территорию Свердловской области. Техника закуплена на средства благотворительного проекта «Екатерининская Ассамблея». В крупную партию вошли двухкамерные холодильники, медицинские микроскопы, электрокоагулятор,



бактерицидная ультрафиолетовая камера и десятки единиц другой техники.

В Арамильском городском округе помочь нашим бойцам на передовой оказывается в постоянном режиме: сами ребята обращаются в Администрацию АГО или лично к Главе Марине Сергеевне Мишариной со списком необходимого. В нем обычно значатся как бытовые вещи,

так и специализированные военные предметы. Последний раз груз в зону СВО из Арамильского городского округа ушел в конце прошлого месяца. Собирали помочь всем округом: участие приняли как местные жители, так и общественные деятели, народные избранники и предприниматели.

Кроме того, посильная помощь нашим бойцам ока-

зывается в Арамильском городском округе каждый день: в Совете ветеранов и Храме Святой Троицы в добровольном порядке плетут маскировочные сети, а в КДК «Виктория» поселка Светлый проводят мастер-классы по созданию оконных свечей, которые затем отправляются «за красную ленточку».

Све.рф

«Стартовал новый цикл реализации»



Денис Паслер поручил усилить эффективность расходования бюджетных средств при реализации нацпроектов

Врио губернатора Свердловской области отметил, что правительству необходимо усилить внутренний контроль

реализации нацпроектов и повысить эффективность использования предусмотренных на эти цели средств. Вопрос рассмотрели на совместном заседании Координационного совещания по обеспечению правопорядка и Совета общественной безопасности, которое прошло

на минувшей неделе под руководством главы региона.

— В этом году стартовал новый цикл реализации нацпроектов. Казалось бы, в регионе накоплен большой опыт в этом направлении, и с каждым годом количество нарушений должно снижаться, но результаты проверок говорят

об обратном. Так, областной Минфин в этом году фиксирует рост числа нарушений, вызванный ослаблением контроля со стороны исполнительных органов государственной власти, в том числе за расходованием бюджетных средств подведомственными учреждениями и муниципалитетами. Разумеется, все выявленные нарушения должны быть устранены. При этом органам исполнительной власти нужно серьезнее отнестись к возложенным на них обязанностям по ведомственному контролю, чаще выезжать на стройки в муниципалитетах и отслеживать ход выполнения работ, — сказал Денис Паслер.

По поручению Президента России Владимира Путина в текущем году запущены 20 новых национальных проектов. Свердловская область активно участвует в реализации 12 из них. Для этих целей разработаны и действуют 41 региональный проект.

Национальные проекты — один из основных инструментов достижения утвержденных Президентом национальных целей развития и реализации программы социально-экономического развития России до 2030 года. Они содержат ключевые решения, направленные на укрепление экономики стра-

ны, обеспечение технологического суверенитета и улучшение жизни граждан.

В России до 2030 года реализуются следующие национальные проекты: «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Культура», «Международная кооперация и экспорт», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Туризм и индустрия гостеприимства», «Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры». Также разрабатываются новые национальные проекты: «Семья», «Молодежь России», «Кадры», «Продолжительная и активная жизнь», «Экономика данных».

В Арамильском городском округе проходит обширная работа в рамках национальных проектов: они повсеместно поддерживаются, позволяя местным жителям улучшать качество жизни в самых различных сферах.

Правительство
Свердловской области